Семинар «Интерактивное образовательное 
«Академия ранних наук» как эффективное средство раскрытия индивидуального возрастного потенциала детей раннего возраста»
Дата проведения: 24 ноября 2020 года 
Время проведения: 13.30 – 14.30
Место проведения: платформа BigBlueButton
Участники семинара: педагоги МОУ, реализующих ООП дошкольного образования г.о. Тольятти
Ответственный: Гриценко А.Н., педагог-психолог МАОУ ДПО ЦИТ, Куклова Н.Б., заместитель заведующего по ВМР МАОУ детского сада № 27 «Лесовичок»

Программа семинара:
1. Интерактивная образовательная среда как средство формирования базовых составляющих психического развития детей раннего возраста в контексте ФГОС ДО.
Винтаева Т.Н., доцент кафедры логопедии, специальной педагогики и специальной психологии ФГБОУ ВО «Самарский государственный социально-педагогический университет»
2. Интерактивное образовательное пространство «Академия ранних наук» как эффективное средство раскрытия индивидуального возрастного потенциала детей раннего возраста.
Макеева Е.В., заведующий 
Баженова О.Ю., заместитель заведующего по ВМР
Куклова Н.Б., заместитель заведующего по ВМР
3. Развитие и обогащение эмоционально-личностного и сенсомоторного опыта детей раннего возраста в ситуации коммуникации.
Калюга Н.А., воспитатель МАОУ детского сада № 27 «Лесовичок»
Дрюкова Н.О., учитель-логопед МАОУ детского сада № 27 «Лесовичок»
4. Обогащение адаптивной познавательно-направленной сенсомоторной предметно-пространственной среды в группах раннего возраста в соответствии с ФГОС ДО.
Савинова А.С., воспитатель МАОУ детского сада № 27 «Лесовичок»
Кудряшова А.С., воспитатель МАОУ детского сада № 27 «Лесовичок»
Восканян С.Р., воспитатель МАОУ детского сада № 27 «Лесовичок»
5. Повышение уровня психолого-педагогической грамотности родителей в вопросах воспитания и развития детей раннего возраста через различные формы в родительских группах.
Ромашихина Г.В., педагог-психолог МАОУ детского сада № 27 «Лесовичок»

Рекомендуем предварительно ознакомиться с материалами участников семинара, не вошедшими в основную программу. Материалы размещены на сайте методической службы ЦИТ  - «Дошкольное образование» - «Методическая копилка» (metod.tgl.net.ru):
1. Стендовые презентации:
· «Театр для малышей «Вязаная сказка» как средство успешной адаптации ребенка к новой среде и раскрытия его индивидуального возрастного потенциала, Носачева Н.В., Волкова Т.А., Тюкаева Р.А., воспитатели МБУ детского сада № 52 «Золотой улей»
· «Хеппенинг как эффективная инновационная технология для поддержки двигательно-познавательной активности детей раннего возраста в личностно – ориентированном взаимодействии в рамках реализации ФГОС ДО», воспитатель Плеханова М.В., инструктор по физической культуре Кияница Л.А. МАОУ детского сада № 27 «Лесовичок»
· «Автодидактическое многофункциональное пособие «Артпланшет» для сохранения и укрепления психоэмоционального и интеллектуального здоровья детей раннего возраста посредством включения в образовательный процесс», учитель-логопед Романова Н.Н., педагог-психолог Калюжная А.С. МАОУ детского сада № 27 «Лесовичок»
· Психологическое сопровождение образовательной деятельности детей раннего возраста посредством дидактического пособия «Сенсорный развивающий домик», Воложанина С.В., Афанасьева И.С., воспитатели МБУ детского сада № 45 «Яблонька» 
        
2. Копилка педагогических идей «В стране Сенсомоторинки»:
· Авторская дидактическая игра для детей раннего возраста «Разноцветные матрешки», Буякова Л.Г., Булкина Т.А., воспитатели МАОУ детского сада № 27 «Лесовичок»
· Авторская дидактическая игра для детей раннего возраста «Собери урожай», Кропинова Н.М., Калюга Н.А., Яковлева А.П., воспитатели МАОУ детского сада № 27 «Лесовичок»
· Авторская дидактическая игра для детей раннего возраста «Мини-сенсодоска «Времена года», Кропинова Н.М., Калюга Н.А., Яковлева А.П., воспитатели МАОУ детского сада № 27 «Лесовичок»
· Авторское игровое пособие «Домики эмоций», Андриянова О.Г., Грунчева Ю.Л., воспитатели МАОУ детского сада № 27 «Лесовичок»
· Авторская дидактическая игра для детей раннего возраста «Подбери по цвету», Малова М.В., Чапурина С.Н., воспитатели МАОУ детского сада № 27 «Лесовичок»
· Авторская дидактическая игра для детей раннего возраста «Укрась картинку», Малова М.В., Чапурина С.Н., воспитатели МАОУ детского сада № 27 «Лесовичок»
· Авторская дидактическая игра для детей раннего возраста «Собери неваляшек», Макарова Л.В., Биккиняева Н.К., воспитатели МАОУ детского сада № 27 «Лесовичок»
· Авторская дидактическая игра для детей раннего возраста «Укрась одежду», Макарова Л.В., Биккиняева Н.К., воспитатели МАОУ детского сада № 27 «Лесовичок»
· Авторская дидактическая игра для детей раннего возраста «Веселые матрешки», Бакулина М.А., Мурашкина Т.А., воспитатели МАОУ детского сада № 27 «Лесовичок»
· Авторская дидактическая игра для детей раннего возраста «Чудо-моталочка», Наумкина С.Ю., Восканян С.Р., Яшина С.В., Кудряшова А.С., воспитатели МАОУ детского сада № 27 «Лесовичок»
3. Открытый показ образовательной деятельности с детьми раннего возраста:
· Коррекционно-развивающее занятие для детей раннего возраста с  использованием артпланшета «Кукла Катя в гостях у малышей», Романова Н.Н., учитель-логопед  МАОУ детского сада № 27 «Лесовичок»
Ссылка на видео: https://yadi.sk/i/D3yGSqUYqYao8A 
· Коррекционно-развивающее занятие для детей раннего возраста с  использованием кинетического песка «Угощение для лесных друзей», Калюжная А.С., педагог-психолог МАОУ детского сада № 27 «Лесовичок»
Ссылка на видео: https://yadi.sk/i/8ktYL0i6vsQVjQ 
· Музыкальная игра для детей раннего возраста «Курочка и цыплята», Фаизова Н.В., музыкальный руководитель, Дрюкова Н.О., учитель-логопед МАОУ детского сада № 27 «Лесовичок»
Ссылка на видео: https://yadi.sk/i/38RZW1n8PJufsw
· Познавательная образовательная деятельность с детьми раннего возраста на тему «В гостях у Осени», Наумкина С.Ю., Яшина С.В., Восканян С.Р., Кудряшова А.С., воспитатели МАОУ детского сада № 27 «Лесовичок»
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